
V soboto 22. aprila je bilo navzočih 
celo malo število poslancev, ravno toliko, 
da je bila zbornica sklepčna z navzočimi 
katol. poslanci. Ko leti vidijo položaj, da 
brez njih sploh nemški narodnjaki ne morejo 
zborovati, izjavi Hagenhofer sledeče: >Vi na
rodnjaki nas prezirate vedno pri volitvah. 
Že večkrat se je pa zgodilo, da Vas je bilo 
komaj toliko v zbornici, da je bila sklepčna 
le ž našim številom. Vi bi morali toraj ,tudi 
sami skrbeti za to, da Vas je zmirom toliko 
tukaj, da ste sploh sklepčni. Mi odidemo iz 
zbornice«. Odišli so: nemških narodnjakov 
ni bilo dovolj v zbornici — deželni glavar 
je moral sejo zaključiti. V tej seji se je imelo 
razpravljati o ustanovitvi nove hiralnice v 
Kindbergu, od koder sta izvoljena dva naj
hujša nemška kričača: Walz in Fiirst. In v 
tej seji, ko se je ta za nja tako važna za
deva jmela razpravljati, nista bila niti ta 
dva moža pričujoča. O da! Kričati in zati
rati drugomišljenike, to znajo nemški na
rodnjaki ! 

Na sejo 25. aprila je bilo vse rado
vedno. Pridejo li Slovenci nazaj ali ne? Nem
ški katol. poslanci so že izjavili v svojem 
časniku, da pridejo; o Slovencih se to ni 
vedelo. Po resnem v s e s t r a n s k e m pre
vdarku so slovenski deželni poslanci so
g l a sno sklenili, da se začetkoma seje v 
torek 25. aprila poda slovesni protest proti 
surovemu obnašanju nemške večine napram 
štajarskim Slovencem in da se za zdaj še 
vdeležujejo zborovanja. Izjava, katero je 
deželnega glavarja namestnik dr. Sernec po
dal, se glasi takole: 

»Večini štajarskega deželnega zbora se 
je v seji dne 20. aprila t. 1. zljubilo, naš 
predlog za ustanovitev deželne meščanske 
šole s slovenskim učnim jezikom v Št. Jurju 
na južni železnici odkloniti a limine. S ta
kovo prakso večine proti manjšini ovirani 
smo v izvrševanju svojih parlamentarnih 
dolžnosti, ker nam ni mogoče, v tej zbornici 
predlogov, ki so velevažni za naše ljudstvo, 
spraviti niti do posvetovanja. Kot zastopniki 
slovenskega naroda na Štajarskem moramo 
z vso odločnostjo protestovati zoper tako 
postopanje, ki prezira parlamentarne samo 
ob sebi umevne običaje, kakor so v navadi 
v drugih deželnih zborih, kaže nenavadno 
mero narodne nestrpnosti proti slovenskemu 
ljudstvu in najglobokejše žali nas in naše 
volilce.« — Nemški narodnjaki so te krepke 
besede potuhnjeno in brez ugovora poslušali. 
Kaj hočejo tudi ugovarjati? A slovensko 
ljudstvo naj zve, da ga v graški deželni 
zbornici ne čaka pravica — ravno nasprotno! 
Delajo z nami in z našimi slovenskimi po
slanci, kakor bi bila že vsa Štajarska po
nemčena. Pa temu še ni tako! Še nas je 
Slovencev 32% vsega prebivalstva. Iz Gradca 
torej nimamo pričakovati pravice; branimo 
toraj sami svoj dom! 

Proč od Nemcev! Proč od Gradca! 

Deželni zbor štajarsM. 
(Zadnje poročilo.) 

Gradec, 26. aprila. 
I z s top Slovencev . V seji 20. aprila 

je vtemeljeval dr. Dečko predlog zastran 
vstanovitve meščanske šole s slovenskim 
podučnim jezikom v Št. Juriju na južni že
leznici. Dakazoval je s številkami, kolika kri
vica se godi v tem obziru Slovencem na 
Štajarskem. Znamenit govor prinašamo na 
drugem mestu. 

Ko je dr. Dečko končno predlagal, naj 
se njegov predlog izroči naučnemu odseku 
v pretres, se je zanj vzdignilo 20 poslancev. 
Slovenci, nemški katol. poslanci in velepo
sestniki. 20 poslancev (nemški narodnjaki) so 
obsedeli. Pri enakem številu glasov je pa 
predlog odklonjen. Nato so slovenski poslanci 
zapustili zbornico in se tudi seje v soboto 
22. aprila niso vdeleževali. 

V tej seji 22. aprila so pa zapustili 
zbornico tudi nemški katol. poslanci. Leti 
so hudo razžaljeni, ker jih nemška narodna 
večina popolnoma prezira pri volitvah v 
razne odseke. V njihovem imenu je že po
slanec Wagner enkrat poprej napovedal, da 
se hoče njegove stranke radi tega preziranja 
maščevati. In to je res tudi storila. 


